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§ 1. Mötet öppnas

§ 2. Dagordningen godkänns

§ 3. Val av mötesordförande


Linus Johansson väljs som mötesordförande.

§ 4. Val av mötessekreterare


Johanna Ternander väljs som mötessekreterare.

§ 5. Val av justerare


Sofia Gustafson och Linus Johansson väljs som justerare.

§ 6. Räkningen av antal röstberättigade påbörjas

Sofia Gustafson och Linus Johansson väljs som rösträknare. 

33 röstberättigade personer närvarar på mötet.
6 icke röstberättigade personer infinner sig i lokalen varav 4 personer ej deltar i mötet(personalen på Sjösjukan). Övriga två icke röstberättigade är Lollo Olausson(ekonomisk revisor) och Linus Johansson(mötesordförande).

§ 7. Adjungeringar


Lollo Olausson beviljas yttrandefrihet under mötet. 

§ 8. Frågan om mötets behöriga utlysning godkänns 

Mötet utlystes 10 arbetsdagar innan mötet ägde rum, vilket är godkänt enligt stadgarna.

§ 9  §10 & §16. 
           Proposition angående medlemsavgift

Medlemmarna fastslår att medlemsavgiften fortsätter som tidigare. Medlemsavgiften står oförändrad.

Proposition angående ändrat antal revisorer för Meskalin
Johan Bergström och Erik Degaardt pläderar för minskat antal revisorer i Meskalin. De anser att detta skulle förenkla arbetet med revisionen betydligt. Sofia Gustafsson argumenterar emot och menar att fler revisorer ger ökad säkerhet. 
Frågan om ändrat antal revisorer måste om det ska genomföras ändras i stadgarna. Detta innebär att frågan måste tas upp på ett nytt möte om ett år innan det genomförs. 
Röstning om Meskalin ska gå vidare i revisionsfrågan genomförs. Samtliga (33) är för att frågan förs vidare.  

§ 11. Ekonomisk rapport

Lollo Olausson går igenom den ekonomiska rapporten från förra året. Meskalin har haft en    omslutning på cirka 236tkr. Föreningen har haft vissa större kostnader, detta eftersom Meskalin har ordnat diverse evenemang. Rapporten diffar lite och Lollo Olausson tycker att ett bättre resultat hade varit önskvärt. Hon avslutar med att hon anser att föreningens styrelse har verkat i ett bra syfte och yrkar på ansvarsfrihet för styrelsen 2011. 

§ 12. Verksamhetsberättelse


Johan Bergström berättar om Meskalins år 2011. Han säger följande: ”Verksamhetsåret 2011-2012 har varit ett bra år för Meskalin. Styrelsen valdes in den 18/2-2011. Meskalin har under året synts mer och detta blev bekräftat på KSLs ”Engagemangssittning” där föreningen fick pris som ”Årets Comeback”.

Kommunikationen med medlemmarna har förbättrats genom att en faceboksida har startas, den har i dagsläget 224 ”likes”.

IntroduktionenHT-11 genomfördes med ett +/- 0 resultat.

Kaktusgalan genomfördes, dock under något reviderat format. Ett flertal andra fester har genomförts i mindre formell ton.” 

§ 13. Sofia Gustafson och Sofia Rydell(verksamhetsrevisorer) går igenom året

Det har varit ett bra år för Meskalin. Föreningen har synts mycket vilket har bevisats genom priset ”Årets Comeback” som utdelades av Kalmar Studentliv till Meskalin under engagemangsittningen i våras. Föreningen har ordnat uppskattade fester i olika storlekar och former. Den viktigaste ”festen” under året har enligt Sofia Gustafson och Sofia Rydell varit Kaktusgalan 2011. 
Förbättringar som ovan nämnda anser bör göras är att uppdatera hemsidan mer, speciellt då vissa protokoll från styrelsemöten saknas. Vidare anser de att Meskalins styrelse bör vara mer representerade vid exempelvis ordförande-möten. 
I stort är Sofia Gustafson och Sofia Rydell väldigt nöjda och stolta. De anser att Meskalin blivit ”satt på kartan” och yrkar på ansvarsfrihet för styrelsen 2011.

§ 14. Ansvarsfrihet för styrelsen 2011

Innan röstning förklarar Sofia Rydell och Lollo Olausson begreppet ansvarsfrihet.
Både ekonomisk revisor och verksamhetsrevisorerna yrkar på att styrelsen ska ges ansvarsfrihet. 

Röstlängden ändras från 33 röstberättigade personer till 34 röstberättigade personer.
Vid röstning ges två förslag:

1. Ansvarsfrihet till avgående styrelse med anmärkning

2. Ansvarsfrihet till avgående styrelse utan anmärkning


Samtliga röstberättigade röstar för ansvarsfrihet för styrelsen 2011. 

§ 15. Genomgång av verksamhetsplan

Johan Bergström går igenom verksamhetsplan för styrelsen 2012.
Planer för styrelsen generellt är:
- Att ordna ett gemenskapsmöte för Meskalin, Humanus och Lambda.
- Att utveckla kommunikationen med universitetet och satsa mer på ”studie-delen” av föreningslivet.
- Att utveckla och jobba med jobbarlaget Mäskalin på Sjösjukan och Studentpuben.
- Att fortsätta att vara närvarande och att synas, både i studentlivet och i Kalmar. 

Planer för sexmästeriet är:
- Att planera, genomföra och utvärdera introduktionen 2012.
- Att fortsätta genomföra Meskalins uppskattade ”Supermegafezt”.
- Att genomföra Kaktusgalan 2012 som sittning eller som mingel.
- Att planera, genomföra och utvärdera fler sittningar och aktiviteter för medlemmarna, främst under vårterminen.

§ 16. (se §9-10)

§ 17. Budget för det kommande året presenteras


Johan Bergström går igenom kommande års budget. 
En fråga uppkommer om varför ”fikakontot” är så stort. Lollo Olausson och Sofia Gustafson svarar att det inte bara handlar om fika, utan mer om styrelsegemenskap. Pengarna på fikakontot har även gått åt till exempelvis tårtor under Meskalinfester. 
Budget för det kommande året fastslås av medlemmarna.


§ 18. Valärende

Förslag om att sexmästarposten läggs först på ordningslistan på grund av flest sökanden, samt att posterna som vice ordförande, internationellt ansvarig och sekreterare läggs sist i ordningslistan fastställs.

- Val av sexmästare:
Roxanne Berg och Jennie Bank kandiderar för sexmästarposten. 

Omröstningen visar 17 röster för Roxanne Berg, 13 röster för Jennie Bank och 2 röster vakant. 
Roxanne Berg väljs in som sexmästare.

- Val av vice sexmästare:
Sofia Wahlgren kandiderar för vice sexmästarposten. 
Frida Knutsson nominerar Ida Serdén till rollen som vice sexmästare. Ida Serdén accepterar nomineringen. 

Omröstningen visar 29 röster för Sofia Wahlgren och 3 röster för Jennie Bank. 
Sofia Wahlgren väljs in som vice sexmästare.

- Val av ordförande:
Clara Hosshage kandiderar för ordförandeposten. 

Omröstningen visar 33 röster för Clara Hosshage.
Clara Hosshage väljs in som ordförande.

- Val av kassör: 
Wictor Thelin och Jenny Nordstrand kandiderar för kassörposten. Johan Bergström läser upp Jenny Nordstrands ansökan eftersom hon inte är på plats på mötet. 
 
Omröstningen visar 33 röster för Wictor Thelin, 0 röster för Jenny Nordstrand och 0 röster vakant. 
Wictor Thelin väljs in som kassör.

- Val av sponsoransvarig:
Michelle Winter kandiderar för posten som sponsoransvarig. 
Michelle Winter väljs in som sponsoransvarig.

- Val av socialt ansvarig:
Anna Bakalarska kandiderar för posten som socialt ansvarig.
Anna Bakalarska väljs in som socialt ansvarig.

- Val av information-och webbansvarig:
Stina Blixt kandiderar för posten som information- och webbansvarig.
Stina Blixt väljs in som information-och webbansvarig.

- Val av vice ordförande:
Rikard Svensson nominerar Daniel Hofflander för posten som vice ordförande. Daniel Hofflander godkänner nomineringen. 
Atchara Fajersson nominerar Kajsa Palmqvist för posten som vice ordförande. Kajsa Palmqvist godkänner nomineringen. 

Omröstningen visar 18 röster för Daniel Hofflander, 10 röster för Kajsa Palmqvist och 4 röster vakant. 
Daniel Hofflander väljs in som vice ordförande.


- Val av internationellt ansvarig:
Jennie Bank kandiderar för posten som internationellt ansvarig.
Jennie Bank väljs in som internationellt ansvarig.

- Val av sekreterare:
Johanna Ternander nominerar Kajsa Palmqvist. Kajsa Palmqvist godkänner nomineringen. 
Kajsa Palmqvist väljs in som sekreterare.

§ 19. Val av sexledamöter

Caroline Lundholm, Frida Knutsson, Hanna Ryngmark, My Unosson, Johanna Gustafsson och 

Sara Egeskog väljs till sexledamöter.

§ 20. Val av ny valberedning 

Johan Bergström nominerar Johanna Ternander och Michael Fransson till den nya valberedningen. Johanna Ternander och Michael Fransson godkänner nomineringen och väljs därefter in som valberedning.


§ 21. Val av ekonomiska revisorer

Sofia Gustafson nominerar Lollo Olausson som ekonomisk revisor. Lollo Olausson godkänner nomineringen och väljs in som ekonomisk revisor.

§ 22. Val av verksamhetsrevisorer

Johan Bergström väljs som verksamhetsrevisor.

§ 23. Övriga frågor

Inga övriga frågor ställs.


§ 24. Mötets avslutande

Mötet förklaras avslutat.



_____________________________




_____________________________

Linus Johansson






Sofia Gustafson

Mötesordförande och justerare





Justerare




_____________________________

Johanna Ternander
Mötessekreterare



